Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-10-31

Registo PT/BPARPD/PSS/TB/117/082 - Teófilo Braga - Sua época

Nível de descrição

Código de referência PT/BPARPD/PSS/TB/117/082

Tipo de título Formal

TítuloTeófilo Braga - Sua épocaDatas de produção0000-00-00 - 0000-00-00

Dimensão e suporte 17x15 cm

**Entidade detentora** Biblioteca Pública e Arquivo Regional de Ponta Delgada

Produtor [Teófilo Braga]

Destinatário[s.n.]Localidade[s.l.]

Âmbito e conteúdo "Apontamentos de Teófilo Braga intitulados ""Teófilo Braga - Sua época"", tratando-se de um sumário de

uma obra com o nome dos capítulos e dos autores."

Cota atualAPTP/Cx117/082Idioma e escritaPortuguêsCaracterísticas físicas e requisitosMau

técnicos